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БЕОГРАД - Министар за инфраструктуру и енергетику Милутин Мркоњић данас је,
одговарајући на критике које му је упутио лидер Либерално-демократске партије
Чедомир Јовановић због присуства скупу Српске радикалне странке поводом
годишњице одласка Војислава Шешеља у Хаг, изјавио да је Јовановић "политички и
људски аматер" и да би требало да буде у затвору.

  

  

"Све што се уз име тог човека може изрећи припада потпуном мрачњаштву и
деструкцији. Он је заправо пример како живот у таквој кожи не вреди ништа, нема
никакав смисао осим лажи, преваре, манипулације и потпуне перверзије", наводи се у
Мркоњићевој изјави за јавност, која је прослеђена из Министарства за инфраструктуру
и енергетику.

  

Јовановић је данас на конференцији за новинаре, коментаришући присуство Мркоњића
скупу поводом девете годишњице одласка Шешеља у Хашки трибунал, Јовановић је
навео да је Мркоњић "контроверзна и готово гротескна појава".

  

Председник ЛДП је оценио да је сама појава Мркоњића "компромитација за Владу
Србије и читаво друштво".

  

Мркоњић је на Јовановићеве опаске одговорио неуобичајено експлицитним саопштењем
насловљеним: "Јовановић је мрачњак и срамота за Србију".

  

У врло увредљивом тону, Мркоњић је низом алузија Јовановића довео у везу са
изручењем Слободана Милошевића Хашком трибуналу и убиством Зорана Ђинђића.

  

Такође, Мркоњић Јовановића описује и као уживаоца наркотика, а затим, истичући своје
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заслуге, додаје да је "у последњих 50 година све што је у овој земљи изграђено дело
његових руку".

  

Лидер Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић данас је иначе изјавио да се његова
странка и он лично залажу да се лидер радикала Војислав Шешељ пусти из Хага и брани
са слободе и да не види ништа спорно у посети Милутина Мркоњића скупу радикала.

  

"Не видим ништа спорно у посети Мркоњића, то је његов лични чин", рекао је Дачић
новинарима.

  

(Танјуг)
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